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Konu: 
TÜRK ĐYE CUMHUR ĐYETĐ ĐLE NORVEÇ KRALLI ĞI ARASINDA GEL ĐR 
ÜZERĐNDEN ALINAN VERG ĐLERDE ÇĐFTE VERGĐLENDĐRMEY Đ ÖNLEME VE 
VERGĐ KAÇAKÇILI ĞINA ENGEL OLMA ANLA ŞMASI 15 OCAK 2010 
TARĐHĐNDE ANKARA’DA ĐMZALANDI  
 
Revize edilen “Türkiye Cumhuriyeti Đle Norveç Krallığı Arasında Gelir Üzerinden Alınan 
Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşması” 15 
Ocak 2010 tarihinde Ankara’da imzalandı.  
 
Türkiye adına Gelir Đdaresi Başkanı Sayın Mehmet KĐLCĐ ile Norveç adına Norveç’in Ankara 
Büyükelçisi Sayın Cecile LANDSVERK tarafından imzalanan bu Anlaşma ile her iki ülke 
yatırımcıları açısından Türkiye ve Norveç’in daha cazip hale getirilmesi amaçlanmaktadır.  
  
Anlaşma iki ülke Parlamentosu tarafından onaylandıktan sonra yürürlüğe girecektir.  
  
Anlaşma ile genel olarak vergilendirme hakkı, geliri elde eden kişinin yerleşik olduğu ülkeye 
verilmekte, gelirin elde edildiği ülkenin vergilendirme hakkı, kar payı, faiz ve gayri maddi 
hak bedellerinde belli oranlarla sınırlandırılmaktadır. Ayrıca bir ülke teşebbüsünün, diğer 
ülkede 6 aydan kısa süren inşaat, yapım, montaj veya kurma projesi ile bunlarla ilgili gözetim 
faaliyetlerinin, faaliyetin icra edildiği ülkede vergilendirilmemesi öngörülmektedir.  
  
Diğer taraftan, Anlaşmada yer alan Bilgi Değişimi maddesi sayesinde iki ülkenin vergi kayıp 
ve kaçağı ile daha etkin bir mücadele yürütmeleri mümkün olacaktır.  
  
Türkiye’nin bugüne kadar sonuçlandırdığı Çifte Vergilendirmeyi Önleme Anlaşmalarının 
sayısı 78’e ulaşmış olup, bunlardan 71’i yürürlüğe girmiş bulunmaktadır.  
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